

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005854120

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Geissbühler Weber & Partner Services AG, Zürich, neu GW&P AG Compliance Services

GW&P AG Compliance Services (GW&P LTD. Compliance Services) (GW&P SA Compliance Services) Bleicherweg 72 8002 Zürich

Bisher

Geissbühler Weber & Partner Services AG

Geissbühler Weber & Partner Services AG, in Zürich, CHE-270.645.479, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 19 vom 27.01.2023, Publ. 1005662876). Statutenänderung: 26.09.2023. Firma neu: GW&P AG Compliance Services. Uebersetzungen der Firma neu: (GW&P LTD. Compliance Services) (GW&P SA Compliance Services). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Beratungsdienstleistungen in Compliance Angelegenheiten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmen im Inund Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder errichten sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten sowie Urheberrechte, Patente und Lizenzen erwerben, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Geissbühler, Alex, von Sumiswald, in Ueberstorf, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Frank, Lukas, von Turbenthal, in Wil SG, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Weber, Reto, von Zug, in Wettswil am Albis, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Schneebeli, Michael, von Winterthur, in Baden, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 40155 vom 03.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 19, Datum: 27.01.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich